## 赴欧盟国家工作旅游 手机加收漫游费 得申请国际驾照

# 若"硬脱欧"英国人出行麻烦了

当地时间9月13日,英国政府 发布了第二批应对无协议"脱欧"技 术建议,内容包括"无协议"脱欧将 对英国民众赴欧盟生活工作和旅行 产生的影响。

有分析指出, 英国政府此时公 布无协议"脱欧"的种种后果,将令 公众对"脱欧"态度更消极,加深英 国"脱欧"的不确定性。

#### 欧盟福利不再

英国政府 13 日发布的第二批 技术建议,说明了无协议"脱欧"对 英国环境政策和医疗行业, 以及普 诵民众的影响。

比如英国政府警告, 一旦英国 在没有与欧盟达成任何协议的情况 下"脱欧",即"硬脱欧",使用英国通 讯公司服务的用户如果进入欧盟国 家,将被收取国际漫游费。2017年6 月,欧盟出台政策,取消了全欧盟范 围内的手机漫游费。这也就是说欧 盟公民在其他成员国旅行时,使用 手机通话和数据流量的收费标准跟 在本国使用的收费标准一致。但无 协议"脱欧"意味着英国公民将无法 再享受这样的福利。

英国驾照在无协议"脱欧"之后 将无法继续在欧盟使用。英国公民 到欧盟国家工作旅行时,需要申请 国际驾照才能正常在目的地国家开 车。此外,无协议"脱欧"后,计划去 欧盟国家旅行的英国公民必须保证 护照至少有6个月的有效期。而"脱



■ 捷克的布拉格机场为持欧盟护照的旅客专门开设了海关通道。无协议 "脱欧"后,英国公民将无法从这一专门通道过海关 图 GJ

欧"后,新发放的英国公民护照封面 上将不再印有欧盟的标识。

以上种种建议表明, 一旦无协 议"脱欧",英国公民进入欧盟国家 将不再像从前那样便利。

### 巨大负面影响

英国政府"脱欧"事务大臣多米 尼克·拉布 13 日在接受媒体采访时 称, 英国力争在今年 11 月中旬之前 与欧盟达成"脱欧"协议,但与此同 时也加快发布无协议"脱欧"的技术 性建议,以防万一。

拉布还指出,一旦英国无法与 欧盟达成"脱欧"协议,那么英国政 府将不会全额支付"脱欧"的"分手 费"。虽然没有给出具体金额,但拉 布表示,届时"分手费"将远远低于 此前与欧盟商定的390亿英镑(约 合 3467 亿元人民币)。

近两个月来,英国金融和医疗 等各行业纷纷警告无协议"脱欧"将 给英国带来巨大负面影响。英国影 子内阁的"脱欧"大臣基尔·斯塔默 表示,政府目前发布了无数份"脱 欧"文件,但仍旧没有给出明确可靠 的"脱欧"方案。有媒体分析、距离正 式退出欧盟还有短短不到 200 天的 时间,英国政府不但没有给出令人 满意的"脱欧"方案,反而向公众告 知无协议"脱欧"的后果,这无疑将 让企业和民众对"脱欧"的态度更加 消极,加深了英国"脱欧"的不确定

## 韩国大学生增肥逃兵役挨罚

在网络上发现线索 兵务厅要以儆效尤

新华社今晨电 韩国兵务厅 说,将惩戒12名声乐专业大学生。 他们为避免服役而故意增加体重, 制造体检不合格假象。

韩国强制要求年龄 18 岁至 35 岁的健康男子服兵役两年。兵 务厅根据体质指数(BMI)判断一 名成年男性是否符合现役军人体 重要求,BMI 值在 20.0 至 24.9 之 间可以入伍。但兵役体检前突然增 重或减重的人不在少数。

韩国兵务厅利用"电子司法鉴 定技术"发现,12 名网友在一个网 络聊天室内交换"心得",讨论如何 短期内快速增肥,以在兵役体检中 不合格。他们狂吃高热量食物,例 如一天吃五顿披萨或汉堡,大量服 用蛋白粉,在体检当天喝下代谢较 慢的芦荟饮料。其中一人在体检前 半年体重增长30公斤。

兵务厅承诺,涉嫌逃兵役的学 生将接受检察部门调查,一旦被证 有罪,他们将接受刑事处罚,并目 重新服兵役。"我们将竭尽所能根 除逃兵役罪行,以儆效尤,牢固树 立公正、公平的兵役文化。

## 日一大学给百岁老人免学费

鼓励攻读本科课程 越年长奖学金越多

新华社今晨电 日本京都花园 大学推出一项奖学金,鼓励更多老 年人走进校园课堂。奖学金数额依 照年龄发放,年龄越大,奖学金越 多, 百岁老人所得奖学金可以抵消 全部学费。

日本人口老龄化严重,不少大 学视老年人为潜在生源。为吸引更 多老年学生,花园大学推出"百年 学习奖学金"。奖学金发放规则相 当简单:年满五十,所获奖学金数 额为学费的50%;年满六十,金额 提高至学费的60%;古稀老人,比 例增至70%……以此类推,百岁 老人攻读 4 年大学本科课程可以 实现学费免费。举个例子,攻读4 年文学类本科课程,学费诵常需要 318.4 万日元(约合 19.6 万元人民 币)。现年62岁的老人减掉奖学金 后,最终只需支付127.36万日元。

日本火箭新闻网报道, 花园大 学这项奖学金政策只适用于本科 课程,不适用于研究生课程。奖学 金将从明年春季班开始发放。

建筑装饰工程设计专项甲级

建筑装修装饰工程专业承包壹级 全国住宅装饰装修行业百强企业

上海市名牌企业

上海市文明单位



| 实景体验馆

10000m

▮停车地图



| 交通指南

地铁:4号线鲁班路站3号口 9:00-17:30特设地铁免费短驳车 公交:隧道二线、41、45、205、327、 572、781路瑞金南路瞿溪路站

▮官方网站 www.jt111.com

1展会时间 2018年09月15-16日

|索票热线 400-016-6699 ▮ 关注二维码

